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Κυβερνητικός Εκπρόσωπος: “Δεν επιδιώκουμε 
διχασμούς”
/ Επικαιρότητα

“Δεν επιδιώκουμε διχασμούς. Δεν βάζουμε απέναντι κανέναν. 
Δεν διαχωρίζουμε τους πολίτες. Δωρεάν εμβόλια σε όλους 
παρέχουμε. Όποιο επιθυμεί ο καθένας. Από αυτά με τα οποία 
έχουν εμβολιαστεί 4,9 δισ. άνθρωποι στον κόσμο. Από την 
άλλη όμως θα ήταν και ανεύθυνο από την πλευρά μας να 
καθόμαστε με σταυρωμένα τα χέρια” τόνισε πριν από λίγη ώρα 
ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Γιάννης Οικονόμου, 
αναφερόμενος στο θέμα των εμβολιασμών, κατά τη διάρκεια 
της ενημέρωσης των πολιτικών συντακτών.

«Η επιστήμη μας έδωσε τα όπλα που χρειαζόμαστε. Θα ήταν τεράστιο λάθος εκ 
μέρους μας να συνεχίσουμε με την τακτική των οριζόντιων περιορισμών, από τη 
στιγμή που η πλειοψηφία της κοινωνίας υψώνει ασπίδα ανοσίας μέσω του 
εμβολιασμού» συμπλήρωσε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος.
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Για το θέμα της αποκατάστασης των πληγέντων από τις πυρκαγιές ο κ. 
Οικονόμου είπε ότι μέχρι σήμερα έχουν πιστωθεί σε λογαριασμούς δικαιούχων 
περίπου 10,5 εκατ. ευρώ σε 1.214 μοναδικούς δικαιούχους, ενώ ταυτόχρονα 
βρίσκονται σε εξέλιξη σε συνεργασία με Δήμους και περιφέρειες έργα 
απομάκρυνσης καμένων ιστάμενων κορμών που μπορεί να προκαλέσουν ατυχήματα.

Επίσης αναφέρθηκε στην πρωινή συνάντηση του πρωθυπουργού με τον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Εξωτερικών Σχέσεων της Γερουσίας των Η.Π.Α., 
Γερουσιαστή Ρόμπερτ Μενέντεζ, ο οποίος πραγματοποιεί επίσκεψη στη χώρα 
μας επ’ ευκαιρία του εορτασμού για τα 200 χρόνια από την έναρξη της Ελληνικής 
Επανάστασης, και είπε ότι ο Πρωθυπουργός αναγνώρισε στο πρόσωπο του 
κ. Μενέντεζ έναν πολύ καλό φίλο της Ελλάδας, αλλά και έναν άνθρωπο που έχει 
θέσει τη στρατηγική σημασία της Ανατολικής Μεσογείου στο επίκεντρο της 
εξωτερικής πολιτικής των ΗΠΑ.

“Έναν άνθρωπο με αρχές, προσηλωμένο στα ανθρώπινα δικαιώματα και το Διεθνές 
Δίκαιο ως θεμελιώδεις αρχές που θα πρέπει να διαπνέουν τις πολιτισμένες χώρες 
κατά την επίλυση των διαφορών τους. Υπογράμμισε παράλληλα, ότι αναμένουμε 
την ολοκλήρωση του Νόμου περί ‘Αμυνας και Διακοινοβουλευτικής Εταιρικής 
Σχέσης Η.Π.Α. – Ελλάδας 2021, ο οποίος θα αποτελέσει ορόσημο για την 
περαιτέρω πρόοδο των διμερών μας σχέσεων” είπε ο κ. Οικονόμου και πρόσθεσε:

“Συζητήθηκαν περιφερειακά και διεθνή ζητήματα κοινού ενδιαφέροντος, με 
εστίαση στις εξελίξεις στην ευρύτερη περιοχή, την Ανατολική Μεσόγειο, τη 
Βόρεια Αφρική και τα Βαλκάνια, αλλά και τη Μέση Ανατολή, με επίκεντρο την 
κατάσταση το Αφγανιστάν. Από την πλευρά του ο κ. Μενέντεζ ανάμεσα στ’ άλλα 
ανέφερε: «Είμαστε ευγνώμονες για τον ηγετικό ρόλο που διαδραματίζετε για την 
εμβάθυνση της συνεργασίας μας, στους τομείς της άμυνας, της οικονομίας και 
της ενέργειας» και πρόσθεσε: «Εκτιμούμε πραγματικά τον ηγετικό σας ρόλο στα 
ζητήματα των ημερών, όπως η κλιματική Αλλαγή».
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